


Ако кренемо у потрагу, где су пејзажи? Да ли се скривају или нестају и зашто? Уживате ли у
промицању предела у покрету док путујете или возите бицикл? Да ли сте освојили неки
планински врх и уживали у дугом погледу преко обриса уроњеним у облаке или сте, пак,
изгубили дах од судара стена са пеном мора? Јесте ли пронашли свој ноћни пејзаж у коме се
звезде крећу и доживели да их заиста можете дохватити? Да ли вас је некад умирило
протицање реке? Којом бојом певају шуме и горе, а којом језера? Можда су киша и магла
чаробнице тонова? Шта се збива променом светлости у једном дану, а шта променом
годишњих доба – колико лица има један исти предео? Налазимо ли животиње и птице у
пејзажу, како делимо природу са њима и бринемо ли довољно о њој? Дешавају ли се промене
у природи утицајем човека? Може ли и градски пејзаж бити инспиративан?

Нацртајте, насликајте, напишите доживљаје својих обала, таласа или чак олуја – пејзажи су
и у нама. Пошаљите нам урбану „разгледницу“ града или нас упознајте са руралним
путељцима и обронцима села у којима живите. Приближите нам свој интимни кутак у коме
волите да се играте, летујете или проводите време, у граји или тишини. Јер, тишина у природи
је величанствена музика и боја и звукова. Желимо да сакупимо највреднију колекцију пејзажа
из свих крајева света – ви ћете нам у томе помоћи, зар не?

Ауторка пројекта
мр Снежана Гроздановић
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3. Национални дечји литерарни конкурс кратке приче
.5. Међународни дечји ликовни конкурс малог формата

УСЛОВИ ЛИТЕРАРНОГ КОНКУРСА

Право учешћа имају деца и млади Републике Србије, узраста од 9 до 19 година. На конкурс могу учествовати
основне, средње и приватне школе, дечји центри, удружења, организације неформалне едукације. Појединци
могу учествовати индивидуално. Аутори који су стари 19 година морају бити ученици средњих школа.

Категорије
- I категорија, узраст од 9 до 11 година;
- II категорија, узраст од 12 до 14 година;
- III категорија, узраст од 15 до 19 година.

Дужина кратке приче највише до две стране А4 формата, фонт New Times Roman, величина фонта 11, линија
параграфа 1, маргине 2,54, ћирилично писмо.

Установе групно могу послати најмање 5 и највише 30 литерарних радова. Један аутор из установе може
учествовати највише са два различита литерарна рада. Појединци могу учествовати индивидуално са највише
два литерарна рада.

У потпису литерарног рада навести следеће податке
- Групни учесници: име и презиме, године старости; назив установе, адреса и место, контакт телефон и адреса
електронске поште установе; име и презиме ментора, контакт телефон и адреса електронске поште ментора.
- Индивидуални учесници: име и презиме, године старости, индивидуални учесник/ца; име и презиме
родитеља/ке, адреса и место, контакт телефон и адреса електронске поште.

Награде
Стручни жири доделиће највише до 30 награда и посебних похвала за све узрасне категорије. Награђени и
похваљени аутори/ке добиће дипломе и медаље. Одштампани радови биће изложени на финалној изложби.

ПРИЈАВА НА КОНКУРС
Обавезна је пријава учешћа електронском поштом на адресу minirestart15x15@gmail.com.
Групни учесници: Електронском поштом послати једном поруком попуњену групну пријаву и по један прилог
сваког литерарног рада у форми Ворд документа за сваког учесника/цу.
Индивидуални учесници: Електронском поштом послати једном поруком попуњену индивидуалну пријаву и по
један прилог литерарног рада у форми Ворд документа.
Поље наслова електронске поште треба да садржи следеће податке:
Групни учесници - Литерарни конкурс, назив установе, град/место.
Индивидуални учесници - Литерарни конкурс индивидуално, име и презиме, град/место.



Групну или индивидуалну пријаву преузети на www.minirestart.wordpress.com (Конкурс 2023.|Српски).

СЛАЊЕ ЛИТЕРАРНИХ РАДОВА ПОШТОМ
Пошиљка треба да садржи одштампану електронску пријаву у једном примерку и сваки литерарни рад
одштампан у три примерка.
Групни учесници шаљу јединствену поштанску пошиљку свих учесника и ментора из исте установе.
Подаци поштанске адресе организатора налазе се на крају конкурса.

УСЛОВИ ЛИКОВНОГ КОНКУРСА

Право учешћа имају деца и млади узраста од 4 до 19 година. На конкурс могу учествовати предшколске
установе, основне, средње и уметничке школе, удружења грађана, дечји културни центри, ликовни атељеи и
сличне установе или организације. Појединци могу учествовати индивидуално. Аутори који су стари 19 година
морају бити ученици средњих школа.

Димензија радова: 15х15 центиметара.
Молимо вас да поштујете искључиво задату димензију радова.

Категорије
– I категорија, узраст од 4 до 7 година;
– II категорија, узраст од 8 до 10 година;
– III категорија, узраст од 11 до 14 година;
– IV категорија, узраст од 15 до 19 година;
– V категорија, средње уметничке школе, узраст од 14 до 19 година.

Дозвољени су дводимензионални радови на папиру рађени различитим сликарским, цртачким и графичким
техникама. Радови морају  бити оригинални, самостално рађени без интервенција одраслих, настали у
протекле две године. Радови не  смеју бити опремљени, урамљени нити каширани. Неће се примати
тродимензионални радови (скулптуре, керамика, мозаик и слично), радови који садрже органске материје и
радови који су пресавијени, послати у ролни или оштећени у транспорту због неадекватне заштите.

Установе могу послати најмање 10 и највише 30 ликовних радова.
Уколико учествују и млађи и старији разреди из исте основне школе, дозвољено је слање највише до 60 радова
јединственом пошиљком.
Уметничке школе могу послати највише до 60 радова учесника свих смерова.
Један аутор/ка групно или индивидуално може учествовати највише са два различита ликовна рада.

Различити ментори из исте установе не могу слати појединачне пошиљке радова за групно учешће, нити
пријављивати ученике/це за индивидуално учешће.

Награде
Стручни жири одабраће за излагање до 1120 ликовних  радова и доделиће највише до 100 награда и посебних
похвала за све узрасне категорије.
Жири ће доделити и ликовним педагозима одређен број похвала за изузетан стваралачки допринос и
најуспешније послате збирке радова.
Награђени и похваљени аутори/ке добиће дипломе, медаље и изложбени каталог.
Свим излагачима чији су радови селектовани за финалну изложбу организатор прослеђује дипломе
електронском поштом у форми ЈПГ документа за штампање.

ПРИЈАВА НА КОНКУРС И СЛАЊЕ РАДОВА ПОШТОМ
Обавезна је пријава учешћа електронском поштом на адресу minirestart15x15@gmail.com.
Одштампану групну или индивидуалну пријаву послати са ликовним радовима у пошиљци поштом.
Домаћи учесници/це користе ћириличну пријаву и табелу на српском језику. Инострани и учесници из држава
региона (Словенија, Хрватска, Босна и Херцеговина, Црна Гора и Северна Македонија) користе пријаве и табеле
на енглеском језику.
На полеђини сваког ликовног рада мора бити залепљена табела са подацима о учеснику. Пријаве и табеле
попуните на рачунару.



Групну или индивидуалну пријаву и табеле за полеђину ликовних радова преузети на
www.minirestart.wordpress.com (Конкурс 2023.|Српски).
Подаци поштанске адресе организатора налазе се на крају конкурса.

ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА

Учешће на конкурсу је бесплатно. Трошкове слања радова плаћају учесници конкурса.

Радове аутора/ки који нису испоштовали услове конкурса и послати су без потпуних података, табела и/или
пријаве, или су оштећени приликом транспорта због неадекватне заштите пошиљке, жири неће разматрати.

Послати радови се не враћају и постају својина Образовно-креативног центра РЕСТАРТ. Организатор може без
надокнаде и сагласности аутора/ке излагати, репродуковати, публиковати, штампати и отуђити радове у сврху
поклона донаторима, као и у циљу финансирања реализације пројекта.

Рок за приспеће поштанских пошиљки за учеснике Републике Србије је до 10. јуна 2023. године.

Литерарне и ликовне радове слати на следећу адресу:
Снежана Гроздановић
( за конкурс Мини рестАРТ )
Ул. 1300 каплара бр.18
11320 Велика Плана

Жирирање радова: август 2023.
Објављивање резултата конкурса: најкасније до 30. септембра 2023. године.
Награђени аутори/ке и едукатори/ке биће лично обавештени електронском поштом.
Свечана додела диплома и отварање изложбене поставке: друга половина октобра 2023. године.
Слање диплома електронском поштом: децембар 2023-јануар 2024. године.

Пожељно је да домаћи награђени, похваљени аутори/ке и едукатори/ке лично преузму своје дипломе и
медаље. Трошкове пута сносе аутори.
Домаћи аутори/ке и установе сносе трошкове поштанских пошиљки од стране организатора уколико своје
дипломе и медаље не преузму на свечаном отварању.

Објаве и резултате конкурса пратити на:
www.minirestart.wordpress.com
www.facebook.com/minirestART
www.instagram.com/centar_restart

Контакт
E-mail: minirestart15x15@gmail.com
Тел. 064 11 69 361 (после 13.30 сати) или приватном поруком на Фејсбук или Инстрагам профилу.

мр Снежана Гроздановић, ауторка пројекта
29. март 2023. године,

у Великој Плани


